

我省下月起上调最低工资标准

执行标准：月最低工资 600 元~800 元，小时最低工资 6.8 元~9 元

□据 新华网

6月24日，河南省人力资源和社会保障厅向社会公布，将于7月1日起执行新的最低工资标准。记者了解到，调整后的河南省最低工资标准涨幅超过了20%，并且不包括职工个人缴纳的各项社会保险费、住房公积金等法定福利待遇。

据介绍，河南根据本省各地经济社会发展水平差异，将各省辖市的县(市、区)分为三个行政区域类别，分别执行相应的最低工资标准。其中，一类行政区域共

有43个市区县，执行月最低工资800元、小时最低工资9元的标准，分别比调整前上涨了23%和20%；二类行政区域共53个市区县，执行月最低工资700元、小时最低工资7.9元的标准，分别比调整前上涨了27.3%和21.5%；三类行政区域共63个县市，执行月最低工资600元、小时最低工资6.8元的标准，分别比调整前上涨了33.3%和23.6%。

河南省人力资源和社会保障厅副厅长刘京州介绍，河南省此次调整后的最低工资标准不包含职

工个人缴纳的各项社会保险费和住房公积金等法定福利待遇，职工个人应当缴纳的各项社会保险费和住房公积金由用人单位另行支付，这一点与国内一些省份的最低工资标准相比有所区别。

据介绍，除按照国家相关规定，用人单位支付给劳动者的工资在除去如加班费、部分特殊津贴等后，不得低于当地最低工资标准外，河南省还规定，最低工资中不包括的项目还有企业或者雇主通过贴补伙食、住房等支付给劳动者的非货币性收入。

省安监局原局长李九成被判无期

□据 中新网

6月22日，来自河南省商丘市中级人民法院的消息称，河南省煤炭安全监察局、省安全生产监督管理局原局长李九成已于6月8日被判无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处依法没收个人全部财产。

经审理查明，被告人李九成收受、索取现金、干股51次，共计1912.87万元人民币、1万美元、3万英镑。其中索贿22次，索贿金额1709.87万元人民币、3万英镑。法院认为，被告人李九成身

为国家工作人员，利用本人职权和地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为请托人谋取不正当利益，收受请托人财物，其行为已构成受贿罪。被告人李九成受贿次数多，数额特别巨大，犯罪情节特别严重，但考虑到被告人李九成在双规期间，主动坦白部分未被掌握的犯罪事实，认罪态度较好，且大部分赃款被追回，遂依法作出了上述判决。

李九成没有提起上诉，目前判决已生效。

河南个体户营业税起征点下月起调高至 5000 元

□据 新华网

记者从河南省地税局获悉，为了最大限度地发挥税收职能作用，保持河南经济平稳较快发展，根据税法规定，报经省政府同意，省地税局确定从7月1日起将河南省按期纳税个体经营者营业税起征点由原来的3000元提高到5000元。

省地税局有关负责人介绍，

据调研测算，按照5000元的起征点标准，全省将新增不到营业税起征点的个体工商户和个人5.6万户，约占全省缴纳营业税的个体工商户数的三分之一，预计可为全省个体工商户带来1.82亿元以上的税收优惠。

这位负责人表示，这次调整体现了河南省鼓励和支持非公有制经济发展、推动全民创业、促进

就业和再就业的政策导向，虽会对当前税收有一定影响，但从发展的角度看，对经营规模较小，特别是对下岗再就业、自谋职业、返乡农民工创业、待业大学生创业以及处于起步阶段的小规模个体工商户来说，是一个很大的促进和帮助，对于扶持他们积累资金、扩大规模以及涵养税源、促进经济发展都将起到重要作用。

感冒、皮疹乱吃药 郑州一七旬老人竟然吃出肝衰竭

□据 中原网

吃了感冒退烧药，最后竟然引发了肝衰竭，还险些丧命。71岁的郑州市民赵本从怎么也没想到这事会发生在自己身上。

71岁的赵本本是郑州市金水区一位退休干部，他患有轻度动脉硬化，一年来一直按照医生要求，服用软化血管的药物。今年4月18日，赵大爷感冒发烧，就自己到药店买了些退烧药。服药过程中，他出了一身的皮疹，就又买了治疗皮疹的几种内服外用药物，连续用了10天，直到皮疹渐渐消失。

赵大爷本以为这些小毛病已经通过吃药都“吃了回去”，谁承想，一

周后的5月8日，他突然恶心、呕吐，心慌乏力，家属火速将他送往医院治疗。

郑州市人民医院肝脏外科主任陈国勇对赵大爷检查后发现，他体内总胆红素达到835umol/L，是正常值的20倍(总胆红素升高就是人们常说的黄疸)，肝脏已经完全衰竭，肾功能也受到了影响，情况十分危急，如果不尽快接受治疗，将会危及生命。

在征得家属同意后，赵大爷于6月13日在该院接受了肝脏移植手术，虽然他年事已高，手术风险很大，但手术还是完成得非常成功，赵大爷也成了河南省到目前为止接受肝脏移植手术年龄最大的人。

因嫌岳父冷落自己 信阳一男子赌气要离婚

□据 中新网

信阳男子徐某，在岳父生日宴上，因嫌岳父对其态度冷淡，回家后要求与妻子离婚。经过承办法官的耐心说服教育，23日，经过当地法院调解，徐某与妻子李某言归于好。

徐某与李某本是一对恩爱夫妻，虽然经济条件不太宽裕，但小日子过得井井有条。今年1月，因岳父大人过生日，徐某随妻子一起去给老人祝寿。席间，岳父频频招呼大女婿喝酒吃菜，无意中冷落了二女

婿徐某。徐某看在眼里，恼在心上，趁上厕所不辞而别。

妻子回家后，责怪徐某不懂礼节，要求丈夫向父亲赔礼道歉，徐某听后不予理会，二人因此发生争执，李某赌气将家中的被子及衣服抱到厨房门口，一把火烧个精光后回了娘家。承办法官了解案情后，经多方做双方思想工作，并亲自到李某娘家做其父母的思想工作，晓之以理，动之以情，最终，在法官的耐心调解下，双方言归于好。一个濒临破裂的家庭又和睦如初。

伪造国务院公章和文件 长垣一女子诈骗 32 万获刑 11 年

□据 商都网

一女子声称关系广、门路硬，凭借一枚伪造的“国务院印章”和3份“国务院一办文件”，以能让受害人当上省监察局局长为诱饵，骗走32万元。6月23日，记者从郑州市中级人民法院了解到，因涉嫌诈骗罪，被告人武某一审判判有期徒刑11年。目前，此案已进入二审阶段。

武某是年轻母亲，家住长垣县芦岗乡。经法院查明，2008年3月，武某认识了被害人王某。武某声称自己关系广、有门路，能帮王某当上省监察局局长。为取得王某信任，武某拿出伪造的“国务院印章”一枚

和伪造的“国务院一办文件”3份。

王某信以为真，遂求武某帮忙。武某提出，办理此事需要钱，先后于2008年3月和4月分两次骗取被害人王某32万元。后来意识到上当的王某向公安机关报案。2009年9月9日，武某被警方抓获。武某的家属先后退还被害人现金7.5万元，并以一辆别克车(约定折价7万元)折抵退款。

今年3月4日至3月24日，郑州市二七区法院先后两次开庭审理此案。最终，法院判处被告人武某犯诈骗罪，判处有期徒刑11年，处罚金2万元，并退赔被害人经济损失17.5万元。



河南夏粮总产量再创历史新高

6月24日，河南省淮阳县南关一粮食收购点的工作人员将粮食入库。素有“中国粮仓”之称的

河南省，今年夏粮总产量达到618.14亿斤，较上年增加5.14亿斤，增长0.8%；平均亩产776.6

斤，较上年增长0.5%。夏粮总产量为连续8年增产，连续7年创历史新高。(新华社发)

骨关节痛“夏治”除后患

近日，一位老者来到药店激动地说：“我患膝关节炎骨质增生、滑膜炎、半月板损伤，疼痛、肿胀积水，蹲不下去，站不起来，上下楼得斜着身子走，什么方法都用了，就是不见好转，后来经别人介绍买了十盒仙草骨痛贴，贴了三天就感觉舒服多了，用了两个周期，现在跑步都没问题。”

“仙草骨痛贴”是云南中医大师侯廷翰教授依据“人间有种病，地上就有种草”的中医理论，寻遍千山万水，收集各地名家验方，结合世界顶尖生物技术提取而成，效果奇佳。良心产品，决不做虚假宣传，厂家提醒：一周期无效退药退款！冬病夏治 事半功倍。

市内免费送药 特大优惠：买3送1，买10送5 电话：61758715 地址：市中心医院(原市二院)向东80米 康达大药房

“迎暑假 献爱心” 寻找 100 名尿床儿童

医学上认为：3周岁以上儿童仍尿床是病，医学上称为“遗尿症”。临床典型症状为沉睡难醒。长期尿床对儿童危害极大：临床多表现为厌食、挑食、瘦弱或虚胖等发育不良症状；同时会出现注意力不集中、记忆力差、反应慢、脾气暴躁等现象，严重影响孩子的学习成绩。数字显示：尿床孩子智商比正常孩子低17%~23%，身高低2~5厘米；29.5%以上有自卑、多疑、倔强、偏执等异常心理，成人后30%~50%有生殖性病变或障碍。

通知：在暑假到来之际，为使尿床孩子早日走向健康，拥有健康幸福的童年，特邀请全国遗尿名医、教授来洛为尿床儿童亲诊，免挂号费、诊疗费，药费大幅优惠，同时可享受免费理疗1次。优惠名额仅限前100名。时间：6月26日~7月4日 康复热线：62859090